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1.

Karta rowerowa Tczew Arkusz 8

20 Questions

Który znak poziomy oznacza przejście dla pieszych?
 

a) b)

c)
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2. W stre�e zamieszkania rowerzyści:

 

a) nie mogą się poruszać b) powinni ustępować pierwszeństwa
pieszym i poruszać się z prędkością nie
większą niż 20 km/h

c) powinni jeździć wyłącznie po chodnikach
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3. Co sygnalizuje rowerzystka oznaczona literą "A"

 

a) sygnalizuje zamiar skrętu w prawo i
włączenia się na drogę dla rowerów

b) wita się z rowerzystą oznaczonym literą “B”

c) ostrzega rowerzystę oznaczonego literą
“B”, że zajedzie mu drogę
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4. Jak powinien zachować się rowerzysta?

 

a) powinien nawiązać kontakt wzrokowy z
kierowcą auta i uzgodnić, kto jedzie
pierwszy

b) rowerzysta w tej sytuacji ma
pierwszeństwo, powinien jechać dalej

c) ten znak oznacza, że obowiązuje "reguła
prawej ręki", rowerzysta powinien ustąpić
pierwszeństwa przejazdu
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5.

6.

Kto ma w tej sytuacji pierwszeństwo?

 

a) kierujący autem b) kierujący rowerem

c) kierujący autem zawsze mają
pierwszeństwo wobec rowerzystów

Jak powinien zachować się rowerzysta?:

 

a) opuścić skrzyżowanie jako pierwszy b) postarać się wjechać na skrzyżowanie
przed autem, bo wtedy ma pierwszeństwo

c) ustąpić pierwszeństwa



4.12.2020 Karta rowerowa Tczew Arkusz 8 | Print - Quizizz

https://quizizz.com/print/quiz/5fc7482db8c847001bb6895e 6/13

7.

8.

Kto ma w tej sytuacji pierwszeństwo?

 

a) kierujący autem b) kierujący rowerem

c) obowiązuje zasada: "kto pierwszy, ten
lepszy"

Kto może jechać na rowerze po chodniku:
 

a) opiekun z dzieckiem do lat 10 b) każdy

c) osoba, która nie zdała egzaminu na kartę
rowerową
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9. Który rowerzysta zachował się prawidłowo po zmroku?
 

a) b)

c)
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10. Co oznacza ten znak?

 

a) przejazd dla rowerzystów b) przejazd dla rowerzystów i przejście dla
pieszych

c) przejście dla pieszych
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11. Co oznacza ten sygnalizator?

 

a) że piesi mają zielone światło i mogą w tej
chwili przejść przez jezdnię

b) oznacza, że piesi mogą przejść przez
jezdnię, ale muszą ustąpić pierwszeństwa
rowerom i samochodom

c) oznacza, że należy przygotować się do
biegu
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12.

13.

Jak powinien zachować się rowerzysta widząc ten znak?

 

a) musi znaleźć inną drogę b) może jechać dalej

c) powinien zejść z roweru

Kto ma pierwszeństwo na tym przejeździe rowerowym?

 

a) rowerzyści b) auta

c) pierwszeństwo nie jest ustalone,
obowiązuje zasada prawej ręki
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14.

15.

Za brak którego elementu wyposażenia roweru możesz otrzymać mandat?
 

a) bagażnik b) co najmniej jeden skutecznie działający
hamulec

c) licznik rowerowy

Jak nazywa się element roweru wskazany na ilustracji?

 

a) szprycha b) łańcuch

c) koło
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16.

17.

Dopasuj de�nicję do roweru przedstawionego na zdjęciu:

 

a) Rower szosowy - ma bardzo cienkie opony
z niewielkim bieżnikiem, nisko osadzoną
kierownicę z zagiętymi rogami jak u
baranka. Osoba jadąca na tym rowerze ma
pozycję mocno pochyloną.

b) Rower wyczynowy - Rower typu bmx, ma
nisko siodełko i kierownicę, posiada
wyposażenie ułatwiające akrobacje np.
pegi, nie posiada błotników, bagażnika itp.

c) Rower miejski - przystosowany jest do
codziennego poruszania się po mieście,
rowerzysta siedząc na nim ma pozycję
wyprostowaną, rower wyposażony jest w
błotniki, bagażnik, wygodne siodełko,
często ma koszyk na zakupy

Przy silnie krwawiącej ranie w pierwszej kolejności należy:
 

a) napoić osobę poszkodowaną b) zdezynfekować ranę

c) zatamować krwawienie
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18.

19.

20.

Jeśli nie czujesz się bezpieczny w miejscu wypadku drogowego, to:
 

a) idziesz do domu, tam na pewno nic ci nie
grozi

b) wołasz o pomoc i szukasz osób dorosłych

c) udajesz, że nic nie widziałeś

Chcesz sprawdzić, czy osoba poszkodowana jest przytomna, co robisz?
 

a) z daleka pytasz, "co się stało?" b) podchodzisz i szeptem pytasz, "co się
stało?"- nie chcesz jej przecież dodatkowo
przestraszyć

c) podchodzisz do tej osoby i głośno pytasz,
"co się stało?", a następnie potrząsasz za
ramiona.

Jak rowerzyści powinni jeździć po drogach poza obszarem zabudowanym:
 

a) jeśli nie ma pobocza – przy prawej
krawędzi

b) środkiem jezdni

c) lewą stroną drogi, tak jak chodzą piesi
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